



关注儿童房装修

今年,是寓意吉祥的传统龙年,选择在今年结婚和生“龙宝宝”的年轻人不在少数。因此,无论是装修婚房还是改善型住房,从长远来看,给孩子留出一方自由活动的小天地,是相当必要的。这个六一儿童节,让我们一起关注儿童房装修常识,装一间安全、愉悦的儿童房给孩子吧。

小葵花装修课堂 >>



全部使用环保材料未必无污染

目前,家长们装修儿童房已经在材料选择上有所注意,然而,并不是装修全部使用了环保材料的儿童房,就一定可以达到环保要求。滨州乐佰家环保工作室经理刘军介绍说:“由于儿童房一般比较小,如果使用的材料过多,就会造成材料释放有害物质增多。所以在确定儿童房装修设计方案时,要注意空间承载量、室内新风量、预留污染提前量。”

室内新风量,是指不从空调系统进入的,而是从门窗进入的空气总量。新风量是衡量室内空气质量的一个重要标准,新风量直接影响到空气的流通,室内空气污染的程度,把握好室内新风量,保证室内空气治理,才能营造良好健康的室内环境。

按照国家《室内空气质量标准》,室内新风量,应该保证每人每小时不少于30立方米。在儿童房装修中,也

须合理安装室内新风机和有通风功能的空调器。刘经理说:“购买儿童家具和其他装饰用品时,还需要为后期装修污染预留污染‘提前量’。因为室内空气污染是各种污染物质在室内空气中累加的,如果装修工程结束时,室内有害物质已经在国家标准上下,如果再购买家具和其他装饰用品,这些物品也会释放有害气体,就会造成室内污染物质超标。”



玻璃的安全隐患可能最大

滨州乔雅装饰工程有限公司设计师刘玉涛告诉记者,儿童房装修和装饰材料中,玻璃的安全隐患最大。目前国家规定:安全玻璃需要通过3C认证才能在市场上销售,但是市场上的玻璃销售鱼龙混杂,一些假冒伪劣玻璃只是厚度达到钢化要

求,而玻璃工艺却达不到要求。儿童的天性好动,多次的碰撞会加大玻璃爆裂的可能,因此在儿童房中应尽量少用或者不使用玻璃。

此外,家具会产生有毒有害气体,如甲醛、氨气、苯和铅等;地毯、床垫、毛绒玩具会造成尘螨污染;木

制玩具上的油漆存在铅污染;塑料玩具有过量的挥发性物质。因此,从目前一般儿童房装饰装修看,还应重点注意以下三类装饰材料:一是尽量少用石材瓷砖类材料;二是选择水性木器漆涂料;三是严格控制人造板类材料。



“绿色”施工 全程无忧

据室内环境监测人士近几年检测发现,由于施工过程不合理,造成的儿童房室内环境污染问题眼下也比较突出。

首先是地板铺装问题。一些家庭和幼儿园担心复合地板太薄,孩子在上面玩耍比较凉,就

用大芯板在复合地板下面,铺装衬板。在地板下面铺装大芯板和其他人造板都含有甲醛,无法进行封闭处理和通风处理,而且使用面积比较大,造成了不易清除的室内甲醛污染。另一个污染“纠结现状”是墙面涂饰的污染

问题,按照国家规范要求,进行墙面涂饰工程时,必须进行基层处理,一些施工人员采用涂刷清漆进行基层处理的工艺中,又在涂刷时加入了大量的稀释剂,无意中造成了室内不可避免的严重苯污染。 楼市记者 孙蕊



滨州汽车音乐广播,您选车,购车,用车,修车的专业广播媒体

滨州汽车音乐广播

——全心全力打造滨州汽车听众的快乐车生活

主持人 3名

1、新闻、影视、文艺及相关专业大专以上文化程度,形象气质较好,文字功底较强。
2、熟悉电台节目、配音广告、大型演出等相关流程。
3、有电台节目主持经验者优先录用。

市场总监 5名

1、男女不限,市场营销或相关专业毕业,有相关经验者优先录用。
2、有高度的工作热情、良好的团队合作精神,有较强的应变与交际沟通能力。

地址:滨城区广电局 电话:3311960,13581168068



凌晨排队 只为选房

中央公园·首府预约登记火爆全城



中央公园·首府预约登记火爆

5月19日,中央公园·首府开启预约登记,当天凌晨已有客户至售楼处排队,活动正式开始前,现场客户超过500组,队伍长达百米。据统计,当天预约登记客户200余组。

中央公园入市之初就吸引了大批客户的关注。70-114m²的经典户型同时满足了刚需客户以及投资客户的产品要求,五星服务、四重精装修等产品理念进一步提升了产品的品质。多重优势,无疑使中央公园充满了吸引力。

据悉,中央公园是由滨州富泰置业有限公司开发的大型商住综合项目,项目总占地8.8万m²,建筑面积28万m²,目前正在开发建设的是项目的一期,总占地38000余m²,规划建筑面积近120000m²,其中共有商业14栋,住宅2栋。本次活动针对其住宅产

品——中央公园·首府,进行购房预约登记。

在整体房地产市场低迷的情况下,中央公园缘何能够异军突起,仅仅一次购房预约登记活动就能掀起如此大的热潮,中央公园项目总监白庆玉先生如是说:“中央公园·首府位居滨州城市中心,单就项目位置来说已经占据了其他项目无法比拟的优势,另外我们根据滨州的市场情况对住宅产品进行了严格的把控,中小户型的产品满足了绝大部分刚需客户的产品需求,我们相信无论市场环境如何,只要提供符合市场需求的产品,就一定能够突出重围,取得良好的销售业绩”。

中央公园·首府,必将在滨州树立新的城市中心生活典范,塑造不可多得的高端住宅形象产品。(孙蕊 周红利)



室内环保知多少 (4)

士 130****0369);
5.请专业的室内环境检测、治理机构。(王女士 186****1977)。

参与方式:拨打电话或者发送短信到18654399012,参与读者均有大奖等您拿!

奖品为滨州乐佰家环保工作室提供的“香脚丫”祛脚气粉末一瓶、半价室内空气质量治理卡一张。

